
 
 

ЖИВА БІБЛІОТЕКА У ПОЛТАВІ ТА ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 
Приклад програми для проведення “Живої бібліотеки” 
 
Тривалість заходу: 150 хвилин (наприклад, 10.0012.30) 
Формат заходу: Частина I  Жива бібліотека, Частина II  Дебати/Дискуссії 
Цільова аудиторія: Учні середньої школи/ студенти університету (максимально 50 осіб) 
 
Загальний огляд: 

“Жива бібліотека” – це зв'язок між "книгами" і "читачами" , де “книгами” є особи з               
різним соціальним і етнічним походженням, а “читачі” книг – учні середньої школи та             
студенти університету. Зустріч є поштовхом для початку розмови між людьми, забезпечує           
неформальне середовище для питань і обговорень щодо упереджень і стереотипів. Мета           
“живої бібліотеки”  продемонструвати, що спільного в нас більше, ніж ми думаємо, та,             
коли йдеться про дружбу, колір шкіри не має значення. “Жива бібліотека”           
супроводжується короткими дебатами, щоб дати учням і студентам можливість обговорити          
й озвучити перспективи, отримані під час розмови з “книгами”.  
 
Методологія: 

“Жива бібліотека” включає: a) двох бібліотекарів, які пояснюють правила “Живої          
бібліотеки”, представляють книжки та слідкують за часом читання та за процесом ротації,            
щоб читачі витрачали на кожну книгу 1015 хвилин; б) книги, що насправді є людьми з               
різноманітним досвідом (серед прикладів попередніх книжок були циганкапідприємець,        
молодий єврейський лідер, білорус похилого віку, молодий біженець із Ефіопії, шукачі           
притулку з Іраку й Афганістану та американський волонтер Корпусу миру); в) група            
студентів і вчителів, які “читають” книжки.  

 
 
Проект програми: 

09:4510:00: Орієнтовний час для книжок 
10:0010:15: Вітальне слово, концепція “живої бібліотеки” та представлення “книжок” 
10:1511:45: Жива бібліотека 
11.4512:00: Огляд, дискусія, питання 
12.0012.30: Підведення підсумків 
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